


四年级数学上册期中模拟测试（人教版）

考试时间：60分钟 满分：100分
一、单选题（共10题；共20分）
1.一(个)、十、百、千、万等是（   ）  

A. 数位                                       B. 计数单位                                    C. 个级                                

2.任意一个六位数比五位数（   ）  

A. 小                                            B. 大                                               C. 无法比较

3.95979340中的3个“9”表示的意义（   ）            

A. 相同                                          B. 不相同                                          C. 不能确定

4.在使用计算器运算中，如果发现输入的数据不正确可以使用（  ）键消除错误．            

A. OFF                                           B. CE                                               C. ON/C

5.七十亿零六这个数有（  ）个零．            

A. 6                                               B. 7                                                  C. 8                                          

6.7 [image: image1.png]


5020≈80万， [image: image2.png]


里可以填(   )            

A. 7                                                 B. 8                                                   C. 9

7.25000000（    ）2500万。           

A. ＝                                              B. ≈                                                 C. ＞                                        

8.用计算器计算

少先队大队部用1720元买来一批钢笔和圆珠笔．每枝钢笔28元，买了40枝，剩下的钱买了12元一枝的圆珠笔，一共买了圆珠笔（   ）

A. 1120枝                                     B. 50枝                                          C. 600枝                                 

9.用1、2、3和6个0组成一个最小的九位数，并且这个数中所有的0都不读出来，这个数是（   ）            

A. 123000000                            B. 100000023                              C. 231000000                  

10.千位上的5比百位上的5（   ）            

A. 一样大                                        B. 多4500                                          C. 多5

二、判断题（共10题；共10分）
11.随便拿一张纸，只要先竖的对折，再横的对折，就能折出直角  。（   ）   

12.万级的计数单位有万位、十万位、百万位、千万位。（   ） 

13. 0是一个偶数，与 相邻的两个偶数分别是 － 2 和 ＋ 2 。（   ）  

14.太阳中心温度是15000000℃，改写成用“万”作单位的数是1500℃。（   ） 

15. 8□46<8544， □里最大可以填5。（   ）    

16.一个自然数不是偶数，就是奇数；不是质数，就是合数。（   ）   

17.锐角＜直角＜钝角。（   ） 

18.有一个角是锐角的三角形叫做锐角三角形。（   ） 

19.在十进制计数法中，每个数位上可填入的最小数字是0。（   ） 

20.温度0℃就是没有温度。（   ） 

三、填空题（共9题；共28分）
21.求下面各数的近似数(省略万位后面的尾数)，再改写成用“万”作单位的数.  

下表是我国第五次人口普查部分地区人口情况：
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________、________、________、________、________、________

22.万位的右面一位是________位，左面一位是________位．    

23.6个亿，7个一百万，3个十万，5个一组成的数是________．    

	24. 121400080
	1234567890

	读作：________
	读作：________


25.8个十是________；15个十是________；20个百是________。    

26.一个六位数，它的万位和百位上的数字都是9，这个六位数最小是________    

27.写出横线上的数，并将它们改写成用“万”或“亿”作单位的数。    

（1）2015年我国苹果产量为三千八百四十九万吨。写作：________，改写为________    

（2）天王星与太阳的平均距离为二十八亿七千零九十九万千米。写作：________，改写为________    

（3）用最大的天文望远镜至少可以看到十亿颗星星。写作：________，改写为________    

28.用8，3，7，0，0，0组成一个六位数。(每种情况只写一个数)    

（1）只读一个零的数：________    

（2）读两个零的数：________    

（3）一个零都不读的数：________    

（4）与700000最接近的数：________    

（5）万位上的数字是0的最大六位数：________    

29.宇宙还在不可想象地扩展，天体相互间的距离无法用千米来表示，只能用光年来表示．1光年是指光一年走的路程．1年光走的路程是9460800000000千米．

银河系是一个巨大旋涡星系，它拥有1000亿颗恒星，它的直径是10万光年．
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①银河系的直径有________千米？
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②太阳只是银河系中的一颗恒星，太阳离银河系的中心有3万光年，太阳离这个中心有________千米？

四、计算题（共2题；共14分）
30.口算题．  

1000－60=           50×20=            250÷5=          47×3=

30×50×0=           290×30=           260÷1=          680÷4=

31.写出下面各数的近似数。  

698≈                        2956≈                     3120≈

2802≈                       1004≈                     5023≈

五、作图题（共1题；共10分）
32.在下面画一个锐角、一个钝角和一个直角．   

六、连线题（共1题；共8分）
33.蜜蜂采蜜。（把结果相同的算式用线连起来）  
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七、应用题（共2题；共10分）
34.用计算器计算

一条鲨鱼重324千克，一条蓝鲸的重量是这条鲨鱼的218倍．这条蓝鲸重多少？

35.列出算式，用计算器计算．

40头猪和100只鸡每天吃饲料1600千克，100头猪和20只鸡每天吃饲料1700千克，每头猪和每只鸡每天各吃饲料多少千克？

答案部分
一、单选题

1.【答案】 B   

2.【答案】 B   

3.【答案】 B   

4.【答案】 B  

5.【答案】 C   

6.【答案】 C   

7.【答案】 A   

8.【答案】 B   

9.【答案】 A  

10.【答案】B   

二、判断题

11.【答案】 正确  

12.【答案】 错误   

13.【答案】 正确  

14.【答案】 错误   

15.【答案】 错误   

16.【答案】 错误  

17.【答案】 正确  

18.【答案】 错误  

19.【答案】 错误  

20.【答案】 错误  

三、填空题

21.【答案】 1674；9079；4677；6440；4489；4288   

22.【答案】 千；十万   

23.【答案】 607300005   

24.【答案】一亿二千一百四十万零八十；十二亿三千四百五十六万七千八百九十  

25.【答案】 80；150；2000   

26.【答案】 190900   

27.【答案】（1）38490000；3849万
（2）2870990000；287099万
（3）1000000000；10亿  

28.【答案】（1）800037
（2）800307
（3）803700
（4）700038
（5）807300  

29.【答案】 946080000000000000；283824000000000000
四、计算题

30.【答案】 100-60=40；50×20=1000；250÷5=50；47×3=141；
30×50×0=0；290×30=8700；260÷1=260；680÷4=170   

31.【答案】 700；3000；3100；2800；1000；5000   

五、作图题

32.【答案】解：作图如下
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六、连线题
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七、应用题

34.【答案】解：324×218=70632(千克)

答：这条蓝鲸重70632千克。

35.【答案】解 : 由100头猪和20只鸡每天吃饲料1700千克可以推出：
500头猪和100只鸡每天吃饲料8500千克
40头猪和100只鸡每天吃饲料1600千克
猪：（8500-1600）÷（500-40）
     =6900÷460
     =15千克
鸡：（1600-15×40）÷100
     =（1600-600）÷100
    =1000÷100
    =10千克
答：每头猪每天吃饲料15千克,每只鸡每天吃饲料10千克.
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